
Zápis z 6.výborové schůze ČMKCHB konané dne 10.7.2010 na loveckém     

                    zámečku  Tři trubky , oblast Brdy. 

Přítomní členové výboru: Ing. Soukup, Ing. Havlíček, M.Pavlík, F.Kasala, L. Varvařovský, 
            ostatní omluveni, dovolené, pracovní povinnosti. 
Za oblast Brdy:                     Plaňanský Karel 
  
Prrogram: 1/ Kontrola úkolů 
        2/ Soutěž barvářů v Brdech srpen 2010, výběr soutěžících 
                    3/ Klubová výstava v roce 2011 
        4/ Internetová stránka 
Z jednání: 
                Výborová schůze byla svolána ve velmi krátkém termínu, protože uzávěrka přihlášek 
psů na celostátní soutěž je určena na 20. 7.2010. Poradce chovu avizoval, že má potřebný 
počet přihlášek, ovšem úroveň jejich vyplnění není dobrá. Je třeba vše zkontrolovat případně 
přihlášky vrátit k doplnění a provést předběžný výběr, který může být ještě do termínu 
uzávěrky upraven. Nechat vše až po termínu uzávěrky by znamenalo mít velmi krátkou dobu 
na vyrozumění vůdců. 
 Bude vybráno 6 našich psů, jedno místo je rezervováno pro účastníka z Polska a jedno 
ze Slovenska. 
 
1/ Kontrola úkolů:  
 - hlavní úkol který byl uložen na minulé schůzi bylo provést kontrolu pokladny a hospodaření 
RK u pana Havlíčka. Podle jeho sdělení kontrola byla provedena, RK předloží zápis. 
 
2/ Celostátní soutěž barvářů v roce 2010. 
- pan Plaňanský informoval o průběhu příprav, zdá se, že vše probíhá podle předpokladů. 
Hlavně jsme se sešli, abychom vybrali účastníky soutěže. Pokud pominu nedostatky 
v přihláškách, které předpokládáme že budou odstraněny, zatím došlo 8 přihlášek. Aby byl 
výběr objektivní,stanovili jsme si několik ukazatelů k hodnocení (člen klubu, stáří psa, 
výsledky Pb,IHb, prezentace dohledávek, výstavní ocenění, chovnost, DKK a další). 
 Podle těchto kriterií bylo vybráno pořadí vybraných psů. S tím rozdílem , že v prvním 
kole výběru byl na 6. místě pan Košč Viktor a pan Beránek byl na 7. místě jako náhradník. 
Zápis píši v den uzávěrky, tedy 20.7.2010. Před dvěma dny se omluvil pan Košč z pracovních 
důvodů. Na jeho místo tedy postupuje pan Beránek, tak jak je uvedeno v přiložené tabulce. 
Osmá přihláška pana Průšovice bohužel musela být zatím vyřazena, pan Průšovic zatím nemá 
splněny některé povinnosti vůči klubu vyplývající z chovatelského řádu. 
 V tabulce je tedy uvedeno konečné pořadí účastníků. Pan Plaňanský všem pošle dopis 
s propozicemi a vyrozumí je o výběru. Viz příloha. 
 
3/ Klubová výstava barvářů v roce 2011. 
- dostal jsem nabídku od ředitele Vojenských lesů Karlovy Vary, abychom uspořádali naši 
klubovou výstavu v květnu 2011  současně  s jejich výstavou trofejí z oblasti Doupovských 
hor. Předem upozorňuji, že považuji nadále Kladruby n.L.  za velmi vhodné místo pro naši 
výstavu. 
 Tato nabídka se mě zdála ale natolik atraktivní, že si myslím, že bychom to mohli 
alespoň zkusit. Jsem si vědom, že pro účastníky z Moravy je to poměrně daleko a asi tento 



argument uslyšíme. Pro propagaci barvářů je však tato akce natolik atraktivní, že bychom to 
měli zkusit. Jedná se o velkou mysliveckou akci, výstavu trofejí, jsou zde další myslivecké 
atrakce jako soutěž  vábení jelenů, troubení loveckých fanfár apod. Sejde se zde velká 
myslivecká sešlost, lovci, myslivci, kynologové, lesníci z celé ČR. Jsem přesvědčen, že i pro 
naše členy to bude velmi zajímavé. Výstavu vyhodnotíme, pokud bude barvářská veřejnost 
s tímto spokojena, můžeme další rok třeba výstavu pořádat v oblasti Libavé, nebo jinde. 
Pokud ne, vrátíme se ke Kladrubám. 
 Samozřejmě pro účastníky, kteří to mají daleko přijedou v předvečer výstavy a také 
pro účastníky veřejné výborové,schůze kterou vždy pořádáme bude zajištěno ubytování 
v blízkém penzionu s chatkami. 
 Protože jsem nechtěl o této alternativě sám rozhodnout požádal jsem o vyjádření 
výbor. Z pěti členů jsme čtyři hlasovali pro, ing. Havlíček se zdržel hlasování. 
 Výstavu tedy plánujeme na termín 21. května 2011 u Vojenských lesů a statků 
Karlovy Vary, lesní správa Dolní Lomnice se sídlem v Lučinách. Samozřejmě včas vyjdou 
propopozice. Od ředitele VLS mám tento termín potvrzen. 
 
4/ Informace o internetové stránce. 
 Jak již jsme avizovali, tvoříme novou internetovou stránku , naše doména je 
www.barvar.eu , můžete shlédnout její podobu, s připomínkami se obracet na našeho 
administrátora Luboše Vodolana. Stará stránka zatím s pochopením pana MUDr. Riebla 
zatím také funguje. 
 Další výborová schůze proběhne při příležitosti celostátní soutěže v Brdech, termín 
bude upřesněn na místě 17.8.2010 po 20 hod. po poradě rozhodčích. 
 
 
Horní Planá 20.7.2010                        zapsal:    Soukup 
 
 

Příloha:   

   Vybraní psi na soutěž po u závěrce 

    20. července 2010. 

   

Pořadí Jméno Jméno  

přihlášky vůdce psa 

1. Havlíček Zdeněk ARAM 

  Ing. Sterlitz-Alt 

2. Marek Kraus JUMBO 

    z Pralesa PU 

3. Vymětal Ivo ALMA 

    od hradu Bouzova 

4. Hubíková Ver. ATMA 

  Ing. z Jelení louky 

5. Macek Jan BASS 

    z Plácku 

6. Beránek Vít CITA 

    z Kamenného moře 

http://www.barvar.eu/


  


